rocyIapCTBEHHOE Or0KeTHOE 001Ie00pa3oBarensHoe yupexkaeHne CaMapckoit 001acTi cpeaHsis
obmeobpaszoBarenbHas mkoja Ne 3 ropoaa [ToxsuctHeBo ropojackoro okpyra [loxBuctaeBo Camapckoit

o0OJactu

HTorosasi KOHTPOJIbHAs PadOTa 10 MaTEeMATHKE 32 2 KJIacC

Jlemo BapuaHT

Al. Pemm 3amauy
B IIKOIBHOM KpY’)KKE 3aHUMArOTCs 27 JI€BOYEK, a MaJb4MKOB Ha 16

CKoJIbKO JIeTel 3aHUMAaeTCs B IIKOJIbHOM KpYKKe?

A2. Beruuciu

47+37= 18:3= 3-2+19=
64-39= 2-8= 47-2-T=
70-43= 1-9= 0+2-8=

A3. Pemwm ypaBHeHUs

X-52=27 43+X=60

A4. CpaBHu: >, <, =

4demSvm ... 54 9 am ....60 cm Im.... 100 cm

qeJI0BEK OOJIbIIIE.

B1. Haueptu nmpsIMOYroJIbBHHK CO CTOpOHaMHu 3 cM U 5 cM. Haiiau ero nepumerp.
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Cnenudpuxanns KOHTPOJILHBIX U3MepPHUTeIbLHBIX
MAaTepuaJioB JJifl NPOBeeHUs UTOT0OBOr0 KOHTPOJIA M0 MaTeMaTHKe

BO 2 -X KJ1accax

No MakcuMaJIbHbIN
3aganus |OCHOBHbIE npoBepsieMble TpeOOBaHUA K0/ 3a
MOAr0TOBKeE BbINOJTHEHHOE
3ajaHue
Al YMeHue oQopMIIsiTh M peniaTh COCTAaBHYIO 3ajiauy. 5

BitazgeTh MOHATHSIMU HA... OOJIBIIE, MEHBIIIE, BCETO.

A2 YMeHue peniaTh MaTeEMaTUYECKUE BhIPAKEHUS Ha: 3
A) Ha CJIOKEHUE M BBIYUTAHHE JIBY3HAUHBIX YHUCEN B
npenenax 100 c nepexoaom yepes3 JeCATOK

b) TabnuuHOE YMHOXKEHUE U JICTICHUE

A3 YMenue ohopMIIsITh U peraTh ypaBHeHUs. Brnanenue 2

RHAHUAMU RARUCUMOCTU CITOKEHUd U BRRIUUTAHUA
A4 YMeHue cpaBHUMBAaTh UMEHOBaHHbIC uKcia. BnageHue 2

YMCHUCM IICPCBOJA OAHUX MCP AJINHBI B JPYI'HC.

Bl YMenue o¢popMIIsITh W peliaTh T'€OMETPUUYECKYIO 2
3ajlayy. 3HaHHME TMpPaBUIIa HAXOXKACHUS NEPUMETPA

[IPSMOYTOJIBHHKA.

Hroro: 11 6a0B
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Kpurepuu oueHuBanus

O6miee BpeMst paboThI - 40 MUHYT.

Bcero B pabote 5 3amanus. bamibl 3a BEpHO BBIIOJTHEHHbBIE 3a/1aHUSI CYMMUPYIOTCS.

HOpMBI OLICHMBAHMHA:

«5» - 11 Gamios

«4» - ot 8 no 10 GamtoB

«3» - ot 5 1o 7 6aiuioB

«2» - ot 1 1o 4 6ayuioB

Omeemul (K110uu) K padome

Al A2 A3 A4 B1
BAPUAHT 70 4ea0BeK 84, 25, 37, 3,X=179 4dcmSmm <54 mMm P=16cm
16, 9, 25, 33,X=17 9 mm >60 cMm
16 I Mm=100cMm




